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Viri za gradbeno zgodovino Maribora po 
1850, Maribor 1990, 203 str., 100 izvodov, 
izdal in založil Pokrajinski arhiv Maribor 

Od leta 1984 izdajajo v Pokrajinskem arhivu 
Maribor zbirko z naslovom VIRI. V tej zbirki 
objavljajo tematske sklope informacij o dragoce- 
nem arhivskem gradivu, ki ga hranijo. Do sedaj 
so izšli trije zvezki: Jože Curk, Viri za gradbeno 
zgodovino Maribora do 1850 (Maribor 1985, 184 
strani) kot Viri 1; dr. Jože Mlinaric, Zbirka 
listin 1246-1865 (Maribor 1987, 382 strani) kot 
Viri 3 in Anton Ožinger, Listine Lavantinske 
škofije (Maribor 1989, 148 strani) kot Viri 4. 
Kot logično nadaljevanje Virov za gradbeno 
zgodovino Maribora do leta 1850 so izdali prvi 
zvezek Virov 2 z naslovom Viri za gradbeno 
zgodovino Maribora po letu 1850. V tem zvezku 
so predstavljene informacije o gradbenih načrtih 
za stavbe v centru mesta Maribora iz fonda 
Uprave za gradnje in regulacije Maribor. Glede 
na obseg gradiva so tokrat obdelane ceste, ulice 
in trgi od A do G. 

Posamezne informacijske enote znotraj popisa 
so dokaj podrobno razvejane, tako da dobimo 
ob signaturi projekta še informacije o preimeno- 
vanju ulice, spremembah hišnega številčenja, 
katastrski občini, letih izdanih gradbenih in upo- 
rabnih dovoljenj. Prav tako je mogoče ugotoviti 
lastnike zgradbe, leta gradnje ali adaptacije. Po- 
drobno so popisani ohranjeni gradbeni načrti, iz- 
postavljeni so projektanti. Temu sledi sintetična 
informacija o ohranjenosti spisovnega gradiva in 
originalni jezik, v katerem je pisano arhivsko 
gradivo. Glede na to, da so vse informacije 
črpane izključno iz omenjenega arhivskega fonda, 
je zaokroženost informacijske enote odvisna 
predvsem od ohranjenosti posameznih projektov. 

Popisu sledi kazalo stavb in projektov po uli- 
cah, informacije o preimenovanjih ulic ter indeks 
projektantov in stavbnih mojstrov. 

Publikacija je bila oblikovana v Pokrajinskem 
arhivu Maribor, razmnožena pa v tiskarni Rogina 
- Čemel v Radizelu. 

Miroslav Novak 

Kart uzi j i Žičc in Jurkloštcr skozi stoletja, 
Maribor 1991, 63 str., 150 izvodov, izdal in 
založil Pokrajinski arhiv Maribor 

V okviru serije katalogov k razstavam je kot 
5. zvezek izšel Katalog k razstavi Žice in Jur- 
klošter skozi stoletja avtorja dr. Jožeta Mlinarica. 

Katalog lahko razdelimo na štiri zaokrožene 
dele. V Uvodu je dr. Peter Pavel Klasinc orisal 
okoliščine nastanka teh katalogov. Temu sledi 
povzetek vsebine omenjene monografije dr. Jo- 
žeta Mlinarica z naslovom Kartuziji Žice in Jur- 
klošter, Žička kartuzija ok. 1160-1782, Jurklo- 
štrska kartuzija ok. 1170-1595, ki jo je izdala 
Založba Obzorja v letu 1991. 

Tretjo zaokroženo celoto predstavljajo popisa- 
ni eksponati z razstave, ki je bila postavljena ob 
predstavitvi omenjene monografije v razstavišču 
Archivum v Mariboru. Eksponati so bili razvr- 
ščeni v originalne arhivske dokumente in kopije, 
v originalne rokopise in knjige ter njih kopije, v 
originalne detajle in opremo kartu/.ijskih samosta- 
nov ter njih fotografije. Temu so bili dodani 
zemljevidi, rodovniki in publikacije o kartuzijan- 
skem redu in kartuzijah, na fotografijah pa so 
bili predstavljeni pleterski menihi. V četrtem 
delu kataloga so izbrane ilustracije, ki nas opo- 
zarjajo na duhovno, kulturno in zgodovinsko bo- 
gastvo kartuzij na Slovenskem. 

Publikacija je oblikovana v Pokrajinskem arhi- 
vu Maribor, razmnožena pa v tiskarni Express 
tajnica Maribor. 

Miroslav Novak 

Sodobni arhivi XIV, Maribor 1992, 167 
str., 450 izvodov, izdal in založil Arhivski 
center za strokovno tehnična vprašanja 
Maribor 

V 14. zvezku publikacije Sodobni arhivi so 
objavljeni referati s tradicionalnega 14. posveto- 
vanja o strokovnih in tehničnih vprašanjih v 
arhivih, ki je bilo od 25. do 28. marca 1992 v 
Radencih. Celoto prispevkov lahko razdelimo na 
tri vsebinske sklope. V prvem se nahajajo refe- 
rati z najširšega področja problematike varovanja 
in ohranjanja arhivskega in dokumentarnega gra- 
diva. Drugi sklop je namenjen problematiki šol- 
skih arhivov, tretji sklop pa predstavljajo pro- 
blemi tehnične opreme arhivskega gradiva s po- 
sebnim ozirom na arhivske škatle. 

Publikaciji so tokrat nekoliko spremenili 
podobo. Spremenjena prva stran ovitka je ob- 
držala osnovno linijo v rumeni barvi, modificiran 
pa je emblem posvetovanja o strokovno-tehničnih 
vprašanjih. Način predstavitve posameznih pri- 
spevkov se ni spremenil. Izvlečki referatov so 
objavljeni v originalnem jeziku referatov, njihov 
prevod pa v angleškem jeziku. Poleg tega je 
vsak referat opremljen še s prevodi povzetka v 
slovenskem, nemškem ali angleškem jeziku in to 




